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○活動内容   糸貫川における清掃活動、河川調査、レクリエーション、ホタル保護活動など 

        ※メンバーのみなさんで、糸貫川の環境保全について何ができるのか、 

一緒に考えながら活動していきたいと思います。 

○参加団体   北方町建設工業会、Meiji Seikaファルマ㈱岐阜工場、婦人会、ＫＣＬ、ボーイスカウト 

○応募方法   別紙参加申込書をご記入のうえ、北方町役場２階 都市環境課窓口にご提出ください。 

         下記メールアドレスにて添付ファイルによる提出もＯＫです。 

        toshikan@town.gifu-kitagata.lg.jp     

○問合せ先   北方町役場 都市環境課 ☎323―1114 

清流の国ぎふ 

づくり協力事業 

 

  

北方町の西側を南北に流れる一級河川 糸貫川。人工的な景観の護岸が多く、生き物の少ない川と思

われていましたが、岐阜農林高校 環境科学科による生態系調査や、近年のホタルの発生から、多様な

生き物が暮らす川であることがわかってきました。 

そこで、水辺の環境を整え、私たちの憩いの場となる心安らぐ“まち”を作るために、ボランティア

グループ“ゆうすいの会”を発足し、環境保全活動に取り組むこととなりました。（ゆうすい＝湧水、

遊水など．．．きれいな川をはぐくみ、水辺に親しもうという願いが込められています）。会では、 

環境学習や保全活動に取り組むメンバーを募集しています！ 

家族、職場、地域の人たちと、できること、やってみたいことを、一緒に考えていきましょう。 

住所・年齢・経験は問いません。 

個人でもグループでもお気軽にお申し込みください。 

糸貫川環境保全プロジェクト 

 
活動メンバー大募集！ 

～ホタル舞うふるさとの風景をもう一度～ 

H27年3月に北方町高屋西部に完成した 

清流平和公園です。 

多くの鳥や魚が遊び、ホタル飛び交う自然

豊かな親水公園を目指して、 

ぜひ一緒に活動しましょう！ 

糸貫川の一部で 

ホタルの発生が確認されました 

楽しく 気軽に 環境応援団 ☆皆さまのご応募 お待ちしております☆ 

お子さんでも

楽しめます！ 



 

ゆうすいの会 参加申込書 
ご記入いただいた個人情報は、会員相互の情報共有の他活動案内や保険加入に使用し、取り扱いには十分

注意いたします。 

氏名 または団体名・代表者氏名 年齢 性別 職業(任意記入) 

    

住所 または連絡先 

 

電話番号 ファックス Ｅメールアドレス 

   

自由意見欄（ご意見・ご質問・生き物のイラストなど なんでもどうぞ） 

 

 
○申し込み先：北方町役場２階 都市環境課 

○メール添付の場合：toshikan@town.gifu-kitagata.lg.jp 

○問い合わせ：都市環境課 ☎058-323-1114 
 

（別紙） 


